
*In 2019, an online survey was conducted by Kelton on behalf of Allergan to 500 glaucoma patients aged
40+ living in the U.S., with a margin of error of +/-4.4% and 100 physicians aged 18+ living in the U.S.,
with a margin of error of +/- 9.8%. Both patients and physicians were compensated.

A survey of eye doctors and 
patients with glaucoma* 
reveals there's more than 
meets the eye.
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Visit www.MyGlaucoma.com for more information.

This survey was conducted by Allergan, an AbbVie Company.




